

## 正 誤 表

「眼科疾患最新の治療 2016-2018（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
108	右段 21行目	～患者には保険適用ではあるが	～患者には保険適用ではないが
118	右段 13行目	手術手技は前項「結膜結石・異物」参照	手術手技は p114「結膜弛緩症」参照

2016年3月7日

株式会社南江堂